

11月CPI涨幅或升至2.1%

本轮物价运行拐点基本确认 明年可能进入新上行周期

11月居民消费价格指数(CPI)将于12月9日公布。分析人士表示,受蔬菜市场供应量减少、肉类消费需求增加影响,11月CPI同比涨幅可能回升至2.1%左右。由于居民通胀预期将明显增强,CPI可能维持回升态势。基本可以确认,10月CPI1.7%的涨幅是今年物价低点,也是本轮物价运行拐点。

据商务部监测数据显示,食用农产品价格已连续4周上涨。国家统计局50个城市主要食品旬度价格显示,11月上旬蔬菜价格较10月下旬大幅回升5.0%,禽、肉类价格出现小幅上涨。农业部市场监测数据显示,进入11月后,农产品批发价格指数持续上升。

兴业银行报告显示,11月工业生产者价格指数(PPI)同比跌幅可能继续收窄,CPI同比涨幅可能再度反弹至2.1%左右。具体分析食品价格和非食品价格,雨雪天气推动菜价回升可能

带动11月食品价格环比涨幅反弹至0.4%左右。非食品价格环比涨幅可能回落至0.1%左右。

交通银行首席经济学家连平表示,从食品价格看,11月蔬菜价格持续四周上涨、猪肉价格出现回升,推动食品价格可能环比上涨1.1个百分点。从非食品价格看,11月非食品价格总体运行平稳,同比涨幅可能与10月基本持平。综合来看,11月

CPI同比涨幅可能达2.3%。

连平表示,目前基本可以确认,10月CPI是今年物价低点,也是本轮物价运行拐点。预计12月物价仍在2%以上,今年CPI同比平均涨幅可能达2.7%左右,相比去年物价涨幅明显回落。明年在国内需求回升、猪肉价格进入上行周期及劳动力和土地成本上涨等因素推动下,物价将进入新的上行周期。

平安证券报告

认为,受食品价格季节性变化影响,11月、12月CPI同比涨幅可能在2%左右或略高于2%。

中信建投证券报告显示,11月、12月CPI同比涨幅可能分别为2.0%和2.2%。

(中证)



权威声音

易纲:今年CPI约涨2.7%,明年4%

央行副行长易纲2日在出席北京金博会论坛后,短暂接受了记者采访。他表示,今年全年CPI应可以控制在2.7%左右,这将是一个相当不错的结果。对于明年,他认为CPI控制在4%以内将是大概率事件。同时,“明年GDP将复苏,随着经济结构调整进行,预计明年GDP增速将与今年持平或高于今年约7.5%的水平。”易纲说。

对于备受关注的金融改

革,易纲称,明年可能会推出多项改革和调整。央行将按照渐进的方式推进金融改革,包括利率市场化、资本项目开放等都将以稳健的速度推进实施。

“一方面,改革的方向很明确,另一方面,推进改革的方式将是渐进的,以确保改革是稳固的。”易纲说。

在谈到近期人民币走势问题时,易纲指出,经过多年改革,加上近期央行扩大了人民币汇率的浮动范围,

使得人民币更加市场化。“人民币接下来会继续在均衡汇率水平左右进行波动。”

易纲也透露,“这同时说明了央行干预汇市行为在减少,今后人民币汇率将更加市场化,更大程度上发挥市场配置资源的基础性作用。”

近几年来,中国海外投资逐年增多,去年对外投资规模约为680亿美元,今年约为700亿美元。对外投资规模扩大,也带来了人民币何时能够实现国际化的

讨论。对此,易纲称,人民币国际化要尊重市场规律,是一个水到渠成的过程。他说,央行做的只是去掉歧视性规定,使人民币、美元、欧元可以同等竞争,用人民币还是美元,应由交易、贸易、投资的伙伴根据自身的情况自主选择。

“所以,人民币国际化如果受欢迎,被市场需要,我们将按照同等竞争原则,按照市场化方式去发展。”易纲说。(上证)

中荷人寿山东省分公司

向济阳小学捐建爱心图书室

11月29日,济南市济阳县新市镇江店中心小学CFC爱心图书室落成仪式正式举行。捐赠方——中荷人寿保险有限公司山东省分公司总经理管力及部分中层干部参加了活动。中荷人寿把全省员工义卖捐款及公司的捐款全部购买成图书和书架等,捐赠给该小学,以改善教学

现状,使逾300名学生开拓视野、增加知识,并增强体质健康成长。据悉,这是中荷人寿山东省分公司连续第六年进行CFC公益活动。

当日,在江店中心小学举行了简短的捐赠仪式。中荷人寿山东省分公司总经理管力表示,我们作为一家企业,应肩负起社会发展的责

任,在完成好日常工作的同时,积极参与到全面建设小康社会的历史时期,为孩子的成长、社会的进步积极发挥力所能及的作用。

据了解,本次CFC(Chances For Children)活动是“希望·载爱成长”中荷人寿企业文化主题在山东的连续传承。自2006年成立

以来,中荷人寿山东省分公司积极响应股东方ING集团在旗下公司推广的CFC活动,积极践行企业责任,积极投身儿童公益事业,尤其是资助家境贫困的学生继续学业,把CFC作为长期重点关注的慈善公益事业之一,6年多来已多次开展CFC品牌公益活动。(杨小楠)

理财“早+夜”市天天开

光大银行率先推出4A服务

银行理财首现4A服务啦!笔者从光大银行获悉,为满足客户对高质量理财服务的需求,该行通过电子渠道的持续创新,重磅推出业内首个理财4A服务标准。

据介绍,光大理财4A服务即任何时间(Anytime)、任何地点(Anywhere)、任何渠道(Anyhow)、任何产品(Any product)。光大银行在实现“理财夜市”天天开之后,于近期再推早7点—9点“理财早市”,形成7×24小时全天候、不间断的理财格局,打破了传统金融服务的时间限制,可满足不同客户的理财需求。

在购买渠道上,光大银

行相继推出光大银行官网、网上银行、手机银行、网上支付、二维码等多种购买方式,客户不必奔波于银行网点就可随时随地便捷购买理财产品,节省了大量的交通费用和等待时间成本。

在产品方面,光大银行理财产品具备品类丰富、收益率高等特点,不同的客户可根据相关理财产品的投资范围,并结合自身的收益风险偏好,有针对性购买理财产品,如“理财早市”针对高端成功客户需求,推出起购金额50万以上的高收益产品。

在光大4A服务体系中,高收益的理财产品一直

是光大银行的专属特色,逢“8”前后售卖“阳光e理财”电子银行专属高收益理财产品更是受到客户追捧,曾创下25分钟10个亿的销售纪录,不少没有抢购到相关理财产品的投资者叹息“下手晚了”。

4A服务代表着光大银行对客户的用心承诺。对于客户新的理财需求,光大电子银行部相关负责人表示:“4A服务并非一成不变,而会随着客户需求和市场形

势做出与时俱进的调整,总体原则是以客户为中心,不断丰富产品种类、完善服务渠道、提升用户体验。”

“打造最具创新能力”的银行是光大银行始终秉持的服务诉求,4A服务正是其深入挖掘客户理财需求、整合优质资源,创造性推出的又一贴心服务模式。随着光大银行4A服务的深入推进,客户在实现财富保值增值的同时,将感受到更多温暖实惠的阳光服务。

理财提示

年末消费刷卡忙 如何安全使用信用卡

进入年底,圣诞节境外扫货、元旦购物、出游等消费井喷时段将陆续到来,而信用卡成为了这一波消费狂潮中的主力军,在大众高涨的消费热情中扮演着越来越重要的角色。在充分释放消费需求的同时,用卡安全就显得尤为重要。

卡不离身不等于信息不会泄露。常有持卡人不解,明明信用卡一直没离开过自己的视线,却被人盗刷,经过调查才发现原来曾在无意间透露过信用卡的个人信息,如身份证复印件随便给人、刷卡单据乱丢等行为都容易造成信息外泄。

为了尽量减少盗刷给持卡人带来的损失,信用卡发卡机构在服务产品的设计上也动足了脑筋,除了大部分都采用的交易短信提醒外,有些信用卡还推出多项增值服务,保障用户的用卡安全,建议大家使用。

小疏忽造成不良使用记录。许多持卡人由于种种原因办理了多张信用卡,造成管理困难,很容易出现遗忘和差错,从而出现超期拖欠情况,在不

知不觉中形成了不良信用记录,所以养成仔细核对账单和交易记录的良好习惯非常重要。

现在有不少银行推出了还款短信提醒、延长还款期限及在持卡人发生意外时为客户豁免全部账单欠款的服务,解决了持卡人因偶然遗忘还款而产生信用污点、背负高昂罚息或发生意外给家人遗留大笔欠款等后顾之忧。

办卡就要注意信息保护。理财专家提醒,去商场、超市购物不要随意丢弃印有卡号、证件号码信息的交易凭证,如ATM小票、POS单、商场机打收据等,以有效地防范卡片磁条被不法分子“克隆”后盗刷的情况。刷卡时注意不要让卡片离开自己的视线,更要保护好信用卡卡号、有效期、使用CVN2验证码(“后三位码”)及身份证号等个人信息,因为借助它们可进行机票、商旅和酒店预订等远程非面对面交易。

最后,持卡人在面对可能的信用卡诈骗或意外的信用卡事件时不要慌乱,可以向银行和信用卡中心客服电话或者公安机关咨询来确认。

爱心人士助学扶贫到农村



11月25日,在济南市金融办驻村干部的带领下,天津银行济南分行的程晓琴女士向商河县家家村小学赠送了电暖气、书包、文具等学习办公用品,随后,程

女士带领山师附小的部分学生走访了家家村部分生活特困户,将油、米、面、牛奶等生活用品送到了他们手中,为老人们在寒冬中送去温暖和真情。

历下国税涉税举报

快速处理机制受好评

近日,历下国税局接到上海一位莫先生涉税举报电话,反映在淘宝一家店铺中购买手机后,商家开具的发票未写明品牌和型号,影响保修,在提出重新换开发票的请求后,遭到商家的拒绝。该局工作人员立即赶到商家的营业地点调查,莫先生拿到了正规发票。这是历下国税局涉税举报快速处理机制的一次“实战”。

为维护好纳税人的正当权益,提高维权服务的质效,历下国税局专门成立涉税举报受理中心,制定《历下国税局涉税举报受理办法》,明确制度规范。投诉举报中心由专人负责管理投诉举报案件,严格按照要求做到一般案件5个工作日内办理,紧急案

件3个工作日内办理,建立受理、调查、处理、传递、回访的“一条龙”快速反应机制,实现涉税举报调查的快速启动,确保举报人权益得到及时维护。据了解,历下国税局受理涉税举报的渠道十分丰富,设有举报专线电话86401970、国税外部网站局长信箱,举报人还向12366税务服务热线、12345市民服务热线等反映涉税事宜。对涉税举报事项的承办情况和事项处理结果,该局及时反馈给举报人,对较复杂一时不能结案的案件,在规定时间内采取先将初步调查处理情况向当事人进行反馈,然后根据工作进展情况分段进行反馈。

(张岩 王红梅)